

上班不到一月受工伤 工资就此泡汤?

《劳动合同法》规定,不管工作多长时间,都应享受工伤待遇

□晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博

本报讯 小王在彩印公司上班不到1个月,就因工挤伤了左手,出事后,他的工资和工伤赔付也没了下文。昨天,二七区法院帮他讨回了各种赔偿3万余元。

上班不到一个月工伤了,工资泡汤

去年10月8日,小王进入郑州一家彩印公司上班,双方未签订劳务合同,约定小王每月工资为1500元。可眼看工作快一个月了,工资就要领到手,不料,11月1日,小王在工作时左手被挤伤,诊断为创伤性多指截断。

小王想自己在公司干了快一个月,公司应该付给自己一个月的工资。可老板却说,“工作还不满一个月,没工资”。后来小王又多次找到公司协商工资领取、工伤赔付等问题,但公司都以同样的理由拒绝了他。

法院调解:小伙讨回3万余元

小王向二七区法院提起了诉讼,小王称依据《合同法》相关规定,他请求法院判令其所在的彩印公司支付他2008年10月8日至2009年5月8日工资2.1万元,解除双方劳动关系,由该公司支付工伤待遇10万元。

法院进行调解,小王和彩印公司自愿达成和解协议,小王与他所在的彩印公司自愿解除劳动关系,该公司一次性向小王支付工资、工伤待遇、经济补偿金等共计3万余元。

律师说法

对该案的调解结果,河南国银律师事务所律师管歌解释,新《劳动合同法》规定:“用人单位自用工之日起双方形成劳动关系”,而旧法规定:“自签订劳动合同之日起双方形成劳动关系”。所以,按照新法,不管劳动者在单位工作多长时间,即使不到一个月,也应享受工伤待遇。

线索提供 梁淘淘 南南 丁德勇

车长:请来领你的手机吧 失主:你干啥? 想骗钱啊

“你干啥呀?是不是想骗钱?”21日上午,公交八公司车长郝峰捡到一部手机,按照手机上的号码联系失主及其朋友,对方都以为是手机被小偷偷走,还设个陷阱,死活不来认领手机。昨日下午,经过再三周折,郝峰终于说服失主来认领手机。

晚报记者 张华 通讯员 罗鹏

先给失主妻子打电话 “你是不是想骗钱呀?”

7月21日一大早,公交八公司122路车长郝峰在车内捡到一部诺基亚手机,立刻交到了队长马文林手里。

马文林从该手机中查到失主妻子的电话,遂拨打过去。没想到对方反问:“你是干什么的,是不是想骗钱呀?”马文林和郝峰一直在解释,但是失主妻子始终不相信。

再给失主朋友打电话 “你设陷阱骗钱啊”

两人随后又拨打了几个失主朋友的号码,但是结果都是一样,对方以为是设陷阱在骗钱。“现在人们的防范意识,确实是普遍增强了。”郝峰无奈地说。

马文林再次拨通失主妻子的电话,说得口干舌燥,失主妻子终于同意下午来认领手机。但是,马文林一直等到下班也未见其身影。

再给失主打电话 “我以为有人敲诈我”

前天晚上,马文林第三次拨通电话,终于联系到了失主张先生。

昨日下午,张先生领回了自己的手机,还给122路调度室送去了锦旗。

张先生说,他是五洲小区的物业工作人员,电话中记录着各种物业设施的厂家电话,这些信息对他非常重要,一旦丢失,物业设施坏了都不知道该让谁来维修。“我一直以为电话是被偷了,担心偷手机的是故意来敲诈我,真是太过意不去了。”

还有一名失主很个性 丢了包一点不急 “总有好心人会还我”

本报讯 昨日10时许,中牟的吴婷婷赶到郑州东站129路调度室,看到丢失的手提包内物品完好无损,她自信地说:“我就知道我的包肯定丢了。”

在郑州常年打工的吴婷婷近日找到了一份满意的工作,7月21日早上,她兴奋地坐上129路公交车,从冯庄到东站准备乘长途车回中牟签订合同。等她坐上了长途客车,才发现手提包落在公交车上。

吴婷婷跑到东站129路调度室,让调度员帮助查找,但一无所获。一般失主此时都会感到很遗憾,但吴婷婷却告诉调度员杜明月:“没事儿,总有好心人会还我。”

吴婷婷的话还真灵验,真有一位好心的乘客发现她的包。这不,时隔一天,乐观的吴婷婷就领回了自己的包。

晚报记者 张华 通讯员 罗鹏



铁轮毂把路面划出10多米长的印痕 晚报记者 徐富盛

跑着跑着 飞出个车轮

□晚报首席记者 徐富盛

本报讯 昨日上午,一辆面包车在行驶时前右轮突然飞走,铁轮毂把路面划出10多米长的印痕。

昨日10时,在高新区瑞达路与陇海铁路桥东南角,一辆豫AL2390面包车停在路边,前右车轮不见踪影,司机一家三口人正从50多米远处把一个车轮连滚带拖地向车边拖着。

“幸亏我开得慢,不然就出大事了。”司机说,当时他正开着车,听到下边有响声就马上减速,随后就感觉车突然歪下来,再看车前方,跑出来一个车轮,“下车后才发现是我车上的,我当时就吓出一身冷汗”。

膀胱中取出两块鸡蛋大小的“元宝”



□晚报记者 邢进 实习生 商乐/文 晚报记者 白韬/图

本报讯 21日,郑州人民医院的医生为患者陈某摘除了罕见膀胱结石:两块石头不仅体积很大,而且形状居然酷似元宝(上图)。主刀医生说,自己从医20多年来,这么稀罕的结石还是第一次遇到。昨天,恢复良好的陈某说,出院了他要把这两颗结石带回家去作个纪念。

45岁的驻马店农民陈某,5年前因外伤导致骨盆骨折,膀胱挫伤,尿道断裂。在当地医院做了手术之后3年,出现尿急、尿频、尿痛症状,一直被当做炎症治疗,一个月前竟然发展到尿失禁的程度。这下陈某不敢再大意,在

家人的陪同下来到郑州人民医院就诊。

陈某被诊断为膀胱结石、膀胱炎。7月21日上午,该院泌尿外科胡建庭博士主刀为陈某做了经膀胱切开取石手术。膀胱一经切开,手术室的医护人员都惊讶极了——陈某的膀胱中竟然有两块鸡蛋大小的结石,更为奇异的是,两块结石呈黄色,表面光滑,外形酷似元宝!从医20多年的胡建庭博士说,他从来没遇到过这么奇异的结石。

“病人前期的治疗延误了时机,如果一开始就做个B超检查,结石就会被发现,不会发展到现在这个程度。”目前,陈某恢复良好,切除的部分膀胱粘膜已经送至病理科检验,如果排除癌变的可能性,陈某这几天即可出院。

奇妙 儿童摄影 Wonderful

郑州晚报《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

寻找郑州 新鲜代言 郑州 Baby

刘梓轩

寄语:平安成长 快乐做人
网络热度:★★★★★

金牌报名

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)